



Програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвими групи”

ПОКАНА

ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ ПО ПРОЕКТ

BGLD-2.001-0001 "Изграждане на младежки център Перник - модел за високи стандарти на младежка работа", финансиран по процедура „Изграждане на младежки центрове“ на Програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи” финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство (ФМЕИП) 2014-2021 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Община Перник, в качеството си на бенефициент по проект BGLD-2.001-0001 "Изграждане на младежки център Перник - модел за високи стандарти на младежка работа", финансиран по процедура „Изграждане на младежки центрове“ на Програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи” финансирана от ФМЕИП 2014-2021 г., има удоволствието да Ви покани за участие в пресконференция, която ще се проведе в рамките на проекта.

Събитието ще се проведе на 30 Май 2022 г. (понеделник) в 11:00 часа, в Заседателна зала на общинска администрация Перник.

Събитието има за цел да запознае обществеността и заинтересованите страни със сформираният образователен екип на международен младежки център – Перник и да бъде представена разработената идейната концепция на сградата на международен младежки център – Перник.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи” финансирана от ФМЕИП 2014-2021 г.

Този документ е създаден в изпълнение на Проект BGLD-2.001-0001 "Изграждане на младежки център Перник - модел за високи стандарти на младежка работа", по процедура „Изграждане на младежки центрове“ на Програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвимите групи” финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство (ФМЕИП) 2014-2021 г. Цялата отговорност за съдържанието се носи от община Перник и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Програмния оператор и на ФМЕИП